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单选题

1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

如果二次三项式x2+px﹣6可以分解为（x+q）（x﹣2），那么（p﹣q）2的值为（   ）
A. 2 　　B. 3 　　C. 4 　　D. 9

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
对于①  ，②  ，从左到右的变形，表述正确的是（   ）
A. 都是因式分解 　　B. ①是因式分解，②是乘法运算 　　C. 都是乘法运算 　　D. ①是乘
法运算，②是因式分解

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列等式不成立的是（   ）

A. m2﹣16=（m﹣4）（m+4） 　　B. m2+4m=m（m+4） 　　C. m2﹣8m+16=（m﹣4）2 　

　D. m2+3m+9=（m+3）2

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列因式分解正确的是（    ）

A. m2+n2=(m+n)(m-n) 　　B. a3-a=a(a+1)(a-1) 　　C. a2-2a+1=a(a-2)+1 　　D. x2+2x-1=(x-

1)2

5. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列等式从左到右的变形是因式分解的是（    ）

A. 　　B. 　　C. 　　D. 

填空题

6. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

若x2﹣ax﹣1可以分解为（x﹣2）（x+b），则a= ，b=

7. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

分解因式：x2﹣9x= ．

8. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

下列变形：①（x+1）（x﹣1）=x2﹣1；②9a2﹣12a+4=（3a﹣2）2；③3abc3=3c•abc2；④3a2﹣
6a=3a（a﹣2）中，是因式分解的有 （填序号）

9. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

对于(a+b)(a-b)=a2-b2,从左到右的变形是 ,从右到左的变形是 .

10. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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